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Фінансовий облік є обов’язковим видом обліку. 

Найважливішими його принципами є безперервність та послідовність, 

повне висвітлення, автономність, він надає користувачам (як правило, 

зовнішнім) повну, правдиву та своєчасну інформацію про фінансовий стан, 

результати діяльності та рух грошових коштів на підприємстві. 

Саме фінансовий облік є всеохоплюючим (обліковуються усі без винятку 

активи та їх джерела, процеси, що відбуваються на підприємстві), вирізняється 

системністю (будується за строго встановленими правилами, функціонує від 

створення підприємства і до його ліквідації). 

Дисципліна «Фінансовий облік 2» посідає важливе місце серед навчальних 

дисциплін, які формують фахівця з обліку і оподаткування. Потреба у 

кваліфікованих фахівцях є очевидною як на макро, так і на мікрорівні.  

«Фінансовий облік 2» віднесено до циклу нормативних дисциплін 

професійного блоку та орієнтоване на засвоєння слухачами бакалаврських 

програм. 

 

Курс має на меті сформувати та розвинути наступні компетентності 

здобувачів освіти: 

Заплановані загальні компетентності (ЗК): 

ЗК01 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК02 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК08 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК11 Навички використання сучасних інформаційних систем і 

комунікаційних технологій. 

ЗК13 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Спеціальні  (фахові, предметні)  компетентності 

ФК01 Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити 

узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві 

сучасним процесам в економіці. 

ФК03 Здатність до відображення інформації про господарські операції 

суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх 

систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для 

задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 

ФК06 Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих 

інформаційних систем і комп’ютерних технологій. 

Програмні результати навчання (ПР): 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові 

та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 



статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових 

ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств 

різних організаційно-правових форм власності. 

 

Чому ви маєте обрати цей курс? 

 

Облік у широкому розумінні – це якісна характеристика та кількісна оцінка 

процесів, що відбуваються в суспільстві, природі, підприємстві тощо. При цьому: 

 він виконує інформаційну функцію та одночасно є «інформаційною 

системою керування, яка постійно пристосовується до зростаючих потреб 

суспільства». Інформація про ресурси та досягнуті результати необхідна як 

внутрішнім, так і зовнішнім користувачам для оцінювання діяльності 

підприємства; 

 в Україні ведення фінансового обліку є обов’язковим для всіх 

підприємств; 

 сфера застосування фінансового обліку – підприємства усіх форм 

власності, організації, установи, в тому числі усі структурні підрозділи 

залізничного транспорту України. 

 
Організація навчання 

Вивчення здобувачами освіти навчальної дисципліни відбувається шляхом 

послідовного і ґрунтовного опрацювання навчальних модулів. Супроводжується 

навчальним матеріалом, презентаціями та груповими (індивідуальними) 

завданнями.  

Необхідним елементом успішного засвоєння матеріалу навчальної 

дисципліни є самостійна робота здобувачами освіти з вітчизняною та 

закордонною спеціальною економічною літературою, нормативними актами з 

питань державного регулювання економіки, статистичними матеріалами. 

Навчальними планами передбачено виконання курсової роботи з 

дисципліни. 

По закінченні вивчення курсу здобувачі освіти складають іспит. 

 



Теми курсу 

Основи побудови фінансового обліку 

Облік власного капіталу 

Облік довгострокових зобов'язань 

          Облік розрахунків з оплати праці 

            Облік поточних зобов'язань за розрахунками зі страхування 

          Облік поточних зобов'язань за розрахунками з бюджетом 

Облік кредиторської заборгованості 

Облік доходів , витрат та фінансових результатів 
 

ФІНАНСОВИЙ ОБЛІК 2 / схема курсу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ресурси курсу 

1 http://metod.kart.edu.ua/ (Електроний портал УкрДУЗТ) 
2 http://portal.rada.gov.ua (Офіційний портал Верховної Ради України); 
3 http://kmu.gov.ua (Єдиний веб-портал органів виконавчої влади України 

(КМУ); 4 http://minfin.gov.ua (Міністерство фінансів України); 
5 http://www.fpsu.org.ua (Федерація професійних спілок в Україні); 
6 https://www.msp.gov.ua (Міністерство соціальної політики в Україні). 

 

Додатковий матеріал та посилання на електронні ресурси доступні на сайті 

Університету у розділі «дистанційне навчання» поряд із питаннями, над якими 

необхідно поміркувати підчас підготовки для обговорення в аудиторії. Необхідна 

підготовка повинна бути завершена до початку наступної лекції.  

 

Сфера реалізації набутих знань і вмінь в майбутній професії 

Знання та вміння, набуті при вивченні дисципліни «Фінансовий облік 2» 

випускники зможуть застосувати, працюючи у державних установах, 

підприємствах різних форм власності й видів економічної діяльності, зокрема у 

структурних підрозділах Укрзалізниці. Вони можуть бути використані 

випускниками на посадах бухгалтера, консультантів з економічних питань , 

експертів, економістів з податків і зборів, економістів з бухгалтерського обліку 

Поміркуй 

Виконуй 

Лекції 

Довідковий матеріал 

Презентації 

Обговорення в аудиторії 

Групові завдання 

Індивідуальні консультації 

Іспит 

Курсова робота 
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та аналізу господарської діяльності , бухгалтера- експерта, тощо в тому числі на 

підприємствах залізничного транспорту. 

 

Правила оцінювання 

При оцінюванні результатів навчання керуватися Положенням про контроль та 

оцінювання якості знань студентів в УкрДУЗТ зі змінами та доповненнями ‒ 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-kontrol-ta-

ocinuvannya-2015.pdf 

Максимальна кількість балів за модуль     

Поточний  контроль    Модульний контроль (тести)    Сума балів за 

модуль 

до 60    до 40    до 100    

Поточний контроль    1 семестр 3 курсу    

Активність на заняттях (лекціях, практичних)    до 5    

Ведення опорного конспекту лекцій, конспекту першоджерел   до 5   

Опрацювання лекційного матеріалу, відвідування консультацій    до 5   

Виконання письмових контрольних робіт, експрес-контроль     до 20    

Виконання індивідуальних науково-дослідних завдань (зокрема, 

типових кейсів)   

15    

Виконання та захист в строк самостійних робіт    10    

         Підсумок    60    

Курсова робота з дисципліни оцінюється за 100-бальною шкалою. 

Критерії оцінювання Розподіл балів 

- глибоке розкриття досліджуваної теми; 

 - відображення власної позиції щодо досліджуваної тематики;  

- використання сучасних статистичних та фактичних даних;  

- логічне та грамотне викладення матеріалу;  

- належне оформлення роботи; 

- вчасне представлення роботи на перевірку викладачеві; 

до 75  

Захист курсової роботи (аргументовані відповіді на питання 

викладача) 
0-25 

Підсумок     до 100 

 

Визначення назви за 

державною шкалою 

(оцінка) 

 

Визначення назви за шкалою ECTS 

За 100 

бальною 

шкалою 

 

ECTS 

оцінка 

 

ВІДМІННО – 5 

Відмінно – відмінне виконання лише з незначною 

кількістю помилок 

90-100  

A 

 

 

ДОБРЕ – 4 

Дуже добре – вище середнього рівня з кількома 

помилками 

82-89  

B 

Добре – в загальному правильна робота з певною 

кількістю грубих помилок 

75-81  

C 

 

 

ЗАДОВІЛЬНО - 3 

Задовільно - непогано, але зі значною кількістю 

недоліків 

69-74  

D 

Достатньо – виконання задовольняє мінімальні 

критерії 

60-68  

E 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-kontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf
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НЕЗАДОВІЛЬНО - 2 

Незадовільно – потрібно попрацювати перед тим 

як отримати залік або екзамен (без повторного 

вивчення модуля) 

35-59  

FX 

Незадовільно - необхідна серйозна подальша 

робота (повторне вивчення модуля) 

<35  

F 

 

Основні заходи запобігання та виявлення порушень академічної 

доброчесності 

Політика забезпечення дотримання учасниками освітнього процесу 

академічної доброчесності визначається Кодексом академічної доброчесності 

Українського держаного університету залізничного транспорту 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf 

Основні заходи запобігання та виявлення академічного плагіату 

визначаються Положенням про організацію освітнього процесу Українського 

державного університету залізничного транспорту   https://kart.edu.ua/wp-

content/uploads/2021/02/polozhennja-pro-oop-ukrduzt-2021.pdf 

 
Інтеграція здобувачів із обмеженими можливостями 

Вища освіта є провідним чинником підвищення соціального статусу, 

досягнення духовної, матеріальної незалежності і соціалізації молоді з 

обмеженими функціональними можливостями й відображає стан розвитку 

демократичних процесів і гуманізації суспільства.    

Для інтеграції здобувачів із обмеженими можливостями в освітній процес 

Українського державного університету залізничного транспорту створена 

система дистанційного  навчання на основі сучасних педагогічних, 

інформаційних, комунікаційних технологій.    

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2021/02/polozhennja-pro-oop-ukrduzt-2021.pdf
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